

Referat fra FAU-møte 09. april 2024

Til stede: Magnus, Cato, Dyre, Anna, Cecilie, Mirjam, Kristin.

Frafall: Ada, Tone, Rebecca

Referent: Anna Medle

Sak 1: Informasjon fra rektor ved Magnus

- Cato Helgesen skal fungere som assisterende rektor frem til sommeren. Han kommer fra Bogstad skole som inspektør. Parallelt tar han skoleledelseutdanning på BI.
- Neste tema er EVENTYR. Perioden vil avsluttes med en avslutning på markaskolen der elevene lager egne eventyrfigurer.

Sak 2: Forberedelser til 17. mai

- **Oppgaver FAU**
 - Program og koordinering med foreninger: Utkast på program er klart og godkjent. Planlagt møte med foreningene i dalen mandag 15. april kl 17 på landhandelen.
 - Kafé: hverken Tone, Ada eller Rebecca som er ansvarlig for dette var på møtet.
 - Leker: Skal ordne en ny stokk for spikere. Må sjekke at vi har nok premier. Vurderer å kjøpe inn en målvegg til fotballmålet for å bruke til sprettet.
 - Lodd og premier: Setter Ada som ansvarlig på dette siden hun ikke kan være med på 17. mai. Kristin sender liste til Ada over de som donerte gaver i fjor.
 - Dyre heiser flagget på skolen kl 8 den 17. mai.
- **Programmet**

Utkastet til program ser bra ut. Siden dette er et arrangement i regi av skolen/FAU er vi etter opplæringsloven forpliktet til å sørge for religionsfrihet. Cecilie har snakket med menighetsrådet og de hadde ønsket å bli involvert tidligere i prosessen. De foreslår at presten kommer ut på kirketrappen for en kort hilse og en salme. FAU og skolen synes dette er en god løsning for årets feiring. Cecilie avklarer at tidspunktet for denne hilsen passer inn i vårt program ca 10:40. Skolen inviterer representant fra kirken til en samtale for å diskutere løsning for neste år.
- **Flaggborgen**

Skolen velger ut to elever fra 7. klasse som kan bære flaggborgen sammen med representant fra pensjonistforeningen og Sørkedalens vel.
- **Neste møte**

Neste planleggingsmøte blir torsdag 2. mai kl 19 på teams.

Sak 3: Eventuelt

- Ikke noe.